



Конгресс народов в защиту мира

ВОЗВАННИЕ Конгресса народов в защиту мира

Созвав Конгресс народов в защиту мира, Всемирный Совет Мира показал свое стремление объединить благородные усилия различных организаций, движений и течений, которые расходятся по многим вопросам, но стремятся к согласию между народами и хотят вести совместную борьбу, чтобы не допустить войны и обеспечить мир.

ОБРАЩЕНИЕ

Конгресса народов в защиту мира к правительствам пяти великих держав

Необходимость отказа от применения силы, как средства урегулирования международных конфликтов, становится с каждым днем все настоятельнее. Уже 600 млн. мужчин и женщин во всех странах с чувством полной ответственности за свои подписи поставили их под требованием о переговорах между пятью великими державами с целью заключения Пакта Мира.

Наши гости

21 декабря в помещении Музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко оперой Моцарта «Галька» начался гастроли Государственного польского театра имени Станислава Моцишко (г. Познань).

Советские артисты в Германской Демократической Республике

С большим успехом прошли в Германской Демократической Республике гастроли Ленинградской государственной академической хоровой капеллы, иривившей участие в месячнике германо-советской дружбы.

ОТВЕТЫ И ОТКЛЫКИ

«Против искажения принципов коллективного метода художественного творчества»

Мой опыт работы в бригаде

Редакционная статья, напечатанная в газете «Советское искусство» № 76 от 20 сентября с. г., горячо заинтересовала художников. И это понятно, так как коллективный метод создания художественных произведений за последние годы стал очень распространенным.

Общность замысла

Коллективный метод творчества — один из животрепещущих вопросов нашей художественной практики, в котором давно пора разобраться.

За недостатком времени...

Мне хочется поделиться со страницами газеты «Советское искусство» своим опытом работы в бригаде, проанализировав причины постигшей нас творческой неудачи.

Ответственность творческих союзов

Метод коллективного творчества при создании произведений живописи и скульптуры получил у нас большое распространение. Сама жизнь вынуждает перед художниками задачи, которые не под силу выполнять индивидуально.

ЛЮССЯ, просмотрев эскизы и залушав соображения членов коллектива по поводу предстоящей работы, подтвердил справедливый товарищеский критике основы, на которых строится этот коллектив, указав авторам на нецелесообразность замысла, на необходимость иметь перед собой ясную цель. Молодые скульпторы учли критику и переделались на выполнение самостоятельного работы.



